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Véres uccat tüntetések Bécsben
Vasárnap véres uccai tüntetésiek 

zajlottak le az osztrák fővárosban. A 
nemzeti szocialisták és a szociáldemo­
kraták összeverekedtek és revolverek­
ből lövöldöztek. A rendőrök gummi- 
botokkal mentek a tömegnek. Az ösz- 
szeütközésnek három halottja és tizen­

kilenc súlyos sebesültje van. A szociál­
demokrata otthonban rengeteg lőfegy­
vert és muníciót találtak. A kormány 
széleskörű intézkedéseket fog tenni, 
hogy a véres zavargások megismétlését 
kizárják.

Iparosok panaszközgyillése
Vasárnap délelőtt közgyűlést tar­

tott az Országos Kézmüvestestület Bu­
dapesten. Gróf Hadik János a kartelek 
megrendszabályozását sürgette, majd a 
kisipari hitel ügyében kért sürgős in­
tézkedést. Fabinyi Tihamér kereske­
delmi miniszter kijelentette, hogy amit 
meg lehet tenni, azt megteszi. A köz­

érdekellenes karteleket meg kell szün­
tetni. Vágó Jenő az iparosság adópa­
naszait tette szóvá, indítványozta, hogy 
Miratban kérjék a kormányt, hogy ai 
adóhátralékokat és OTI hátralékokait 
egy számlán egyesítsék és- azok hatvan 
hónapi kamatmentes törlesztésére ad­
jon a kormány engedélyt.

Forradalmi mozgalmak Horvát­
országban

Horvátországban egyre erősödnek 
a forradalmi mozgalmak. A forrongás 
fészke Goozpics, ahol 150 lázadót tar­
tóztattak le. Hogy mennyi a felkelők 
száma, azt még hozzávetőleg sem le­
het megállapítani. — Horvát hivatalos 
részről azt mondják, hogy ezernél is 
többen vannak, de a hatósági számí­
tás csak 10—15 bujtogatóról emléke­
zik meg. 4

Leszállították a kamatlábat
A Nemzeti Bank főtanácsa tegnap 

délután ülést tartott, amelyen döntöttek 
a bankkamatláb leszállításáról. A ve­
zetőség egyelőre egy és félszázalékkal 
javasolta a kamatláb leszállítását, ami­
hez a főtanács hozzá is járult.

Varsányi Irén meghalt
Varsányi Irén, a híres színésznő 

tegnap délben a Park-szanatóriumban, 
ahol műtétet végeztek rajta, 53 éves 
korában meghalt. A nagy művésznőt 
két nappal ezelőtt vitték be a szana­
tórium ha, ahol epehólyaggyulladást ál­
lapítottak meg nála és műtétet hajtot­
tak rajta végre. Az operáció sikerült, 
az éjszaka folyamán azonban szivgyen- 
geség fogta cl, melynek következtében 
meghalt. S| ti

Az ellenzék győzött a francia szenátusi 
választásokon

Vasárnap voltak Franciaországban 
a szenátusi időközi választások, a meg­
választott szenátorok közül 51 a balol­
dali pártokhoz tartozik és 35 jobboldali. 
A baloldali pártok eddig 30 mandátu­
mot hódítottak.

Mussolini a kártékony öregek ellen
A. fasizmus tízéves jubileumán teg­

nap a római Piazza Venezián beszélt 
Mussolini. A fasizmus második dccen- 
niuma az ifjúságnak fog helyet szorí­
tani, — mondotta — hogy fiatal erők 
elevenítsék meg az élet vérkeringését 
Kártékonyak azok az öregek, akik fél

tékenyek a fiatalokra, mert csendes 
zümmögésükkel álomba akarják rin­
gatni az életet, amelynek lüktetnie kell. 
— Jubileumi beszéde további során Na­
póleont dicsőítette Mussolini.

Szerencsétlenségek Eurőpaszerte
Carances francia vasútállomás mel­

lett egy személyvonat nekirohant egy 
tehervonatnak. Több személykocsi fel­
borult és darabokra törött. Nyolc utas 
szörnyethalt.

Az alpesi műúton Branchon köze­
lében egy autóbusz, amelyen heten ül­
tek, a meredek sziklafalról a Duranze 
mély vizébe zuhant. Négyen meghaltak.

Az olasz Monte Nevoso nevű gő­
zös homokzátonyra futott, léket kapott 
és rohamosan süllyedni kezdett. — A 
vészjelekre egy angol hajó gyorsan ott 
termett s felvette a huszonkilenc főnyi 
olasz legénységet. A parancsnok és- két 
tiszt [n em akart menekülni, mig a hajó 
egészen el nem merüli.

Borzalmas öngyilkosság 
Bárki József dunántúli gazda Szom­

bathelyen minden portékáját eladta a 
piacon, majd az egész pénzt elitta. Apja 
ezért szemrehányást tett neki, miire Bár­
ki kötelet akasztott a nyakába, a kötél 
másik végét a szekérhez erősítette és 
ostorral a lovak közé csapott. A lovak 
vad iramban száguldani kezdtek és ma­
guk után vonszolták a fiatal gazdát, 
akinek teste teljesen szétroncsolódott. 
Négymilliós közmunka a fővárosban

Budapest székesfőváros elöljárósá­
ga által tervbevett szükségmunkákat 
tegnap megkezdték. Négymillió pen­
gő van előirányozva ezekre a szükség­
munkákra. A szükségmunkák keretében 
útjavításokat végeznek.

Newyork csőd előtt
Néhány hónapon belül Newyork 

városa már másodszor áll csőd előtt. 
Átvizsgálták a város könyveit és megál­
lapították, hogy hihetetlen pazarlás fo­
lyik évek óta, ami a várost, dacára óri­
ási bevételeinek, — anyagilag teljesen 
tönkretette.

Adósságrendezés
Irta: Bencze István.

Az uj magyar kormány elnöke már 
többször kifejtette program iá', minden nyilat­
kozatában fontos pontként szerepelt ,az adós­
ságrendezés. (Mellesleg: azt állítjuk, ezen 
bukott meg a Ká olyi-kormány, hogyha nem 
külpolitikai okokból, mivel az pz engesztelé- 
keny politika, amelyet Ká olyi jelképezett a 
nagy- és kisantant felé, nem hozott gyümöl­
csöt.) Gömbös miniszteielnök néhány napos 
uralma alatt annyiszor lekötötte magát az 
adósságok rendezése mellet', hogy ismeive 
az ő egyenes és szótartó jellemét, feltétlenül 
fog e téren cselekedni. Csak az a kérdés, 
mi1, mert részletekről eddig egyáltalán nem 
nyilatkozott, legfeljebb egy negatívumot 
hangsúlyozott keményen, hogy nem lesz in- 
flánó.

Ezen utóbbi álláspontját sem fejtette ki 
Gömbös pontosan, pl. nem tudjuk, mit ért 
infláción, ni,vei egyik gazdasági .politikusnak 
infláció az, ami a másik szerint csak a fizetési 
eszközök természete; és legális szaporítása. 
Hogy inflááó nem lesz, ,azt igy határozottan 
senki sem mondhatja meg előre, senki sem 
próféta. Melyik magánember jelenti be előre 
hitelezőinek, hogy »én egy hónap múlva 
tönkre fogok menni?« Senki és mégis lassacs­
kán tönkremegyünk mindnyájan. Egy nagy­
fokú infláció éppen ilyen tönk az államra 
nézve. Nem kell azt akarni és előre bejelen­
teni, hanem bizonyos ikörülmények között 
ellenállhatatlanul hozza gazdasági erők kény­
szer, bá mennyire nem akarjuk is. Erők, ame­
lyeknek nemcsak mi, szegény ördögök, ha­
nem a kormány, sőt a töke is alá van vetve.

Hogy nem akarunk inflációt, abban 
egyet értünk a miniszterelnök úrral, dehogy 
vájjon nem lesz-e mégr, attól függ, hogy 
helyes gazdasági- és külpolitikát fog-e a 
kormány, vagy ami egy: 'fa miniszterelnöki 
követni. Egyet azonban nem lehet eléggé 
hangsúlyozni: sohasem lett volna szabad 
megengedni, hogy a forgalomban levő fize­
tési eszközök mennyisége annyira csökken­
jen, mint az ma a helyzet, mert a kíméletlen 
defláció a ázevvezetlen tőkével nem rendel­
kező mezőgazdaság s közvetve a kereskede­
lem és kisipar rémes kihasználásához veze­
tett. A mezőgazdaság potornárért vesztegeti 
el értékeit már évek óta, ennek következmé­
nyeit érzik a fogyasztó és a fizetőképesség 
leront’ása folytán egy idő óta a kereskedelem, 
az ipar, sőt már a szabadfoglalkozásúak is.

Ilyen helyzetben hiába mondjuk, hogy 
nem lesz infláció, kikerülhetetlen lesz, ha 
gazdaságpolitikánk uj utakra nem tér. A fize­
tési eszközöket valamilyen módon már régen 
szaporítani kellett volna s most itt az utolsói 
alkalom. Ezt a súlyos problémát nem lehet 
elütni általánosságokban tartott frázisokkal; 
mint pl. br. Korányi tetle pénzügyminiszter 
korában, mondván, hogy húszezer adós (csak 
íöldtebérrendezés alatt álló gazdaadósokra 
gondolhatott) kedvéért nem leltet egész hitel­
életünket tönkre lenni. Tévedés. Még a hitel­
nél is van fontosabb dolog1, a fennálló gazda­
sági és társadalmi rend igazságosságába ve­
tett hit.

A fizetési eszközök szaporításával ön­
magától megoldódik az adósságrendezés kér­
dése s nem kell erőszakos eszközökhöz (el­
engedés) nyúlni, amibe a hitelezők úgysem 
egyeznének bele soha. Az ellen azonban mát 
most halározottan tiltakozni kell minden jó- 
érzésü embernek, hogy az adósságiendezcsnét 
különbséget legyenek mezőgazda és iparos, 
nagyon és kevésbé eladósodott egzisztencia 
stb. között. Minden polgárnak joga van kö­
vetelni, hogy az állam érdekében közbelép­
jen, ha az emberinél nagyobb erők hatása 
folytán vállalt kötelezettségeiből tea igazság­
talanul nagy telte-, egy másik polgárra igaz­
ságtalanul nagy előny származik.

A fizetési.



ÄLFOLDI DJSAG
Szentes, 1932. október 18.

«SES5S«jSS*-!«“
majd mindenki, sót a ki nem helyett tőke 
!- Íh'iv'Ssz X hitelezőnek is eszre kell ven 
nie vulaháa, hogy mindent megtartani any- 
nyi. mint mindent elveszteni.
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píSTfíInsz a dorozsmai Járásban

és Szolnohmegxében

Szentesen megnyugtató a helyzet
. . _ . _ t * „..4 ^.4-'

\z őszi időben icidsze.e xm fellépő já.* 
ványos betegségek a környékei .lendJoutH 
mórtókben elterjedtek. A vá inegyci - • 
főorvosi hivatalhoz beérkezett adatok szerint 
különösen a dorozsmai já ásban cs a szom­
szédos Szolnokmegyében veszedelmes tífusz­
járvány 1^ t̂tések sze,int Dorozsrna község­
ben és a dorozsmai já'ásban “«tóbbihe^ 
ben a tifuszjá'vány emelkedett. A községi 
orvosok jelentése szerint az ojabban megbe-
teqedettek között többen vannak, akik a szc
qcdi gyá-akban kapták meg a tífuszbetegse- 
get s behurcolták a falvakba. Az újabb be­
tegek között feltűnően sok a napszámos cs
a qijá-i munkás. . . ,9 Hasonlóan komoly jelentősek erkeztes 
Szolnokmegyéböl is. A megye te tilemn az
utolsó két tiét alatt nem kevesebb, mint 5t>ö

tihiszbeleget tartottak nyilván. ^ad‘hw.i ]a 
heiény községben 115 tituszbe.eg van. A I 
teqsécj nagymérvű elterjedésének a rossz ivó­
víz cs az'elkülönítés hiánya az oka.

Dr Csák Béla helyettes varmegyei tűz 
ti főorvos a napokban személyesen megvizs- 
oá'ta a tömörkényi közegészségügyi allapo 
fokát Tömörkény tudvalévőén a vámiegyei 
trachoma jávóny föfészke. A községben ^ *
lenleg 592 tract,omabeleget tartanak nyW ,
ezek közül 172 nem fertőző. A teztiffó 
orvos tapasztalatai szerint az utóbbi^ időben 
nagymértékben javult a helyzet Tomoi 
„yen, a trachomajáivány csökkenőben van.

Kérdésünkre a főorvos ki deutelte, hogy 
Szentesen jelenleg semmiféle já’vány nincs, 
a fertőző betegségek is csekély szambán fo 
dalnak elő. A helyzet tökéletesen megnyug­
tatónak mondható.

;,5ÄrSS5:«£
ff JaCsterXiia" lobbnak találta, mint 
a Nagyszénásról kölcsönkért bicikli .

A biciklilopáson kívül azonban egy so 
kai komolyabb bűn is terheli »<>9! Aa^'_ 
,ás lelkiismerétét. Kiderült, hogy kU 
s/omit vett feleségül. Az egyikkel,
Phossal 1927-ben esküdött meg‘törvaiye«., 
a másik asszonnyal, Tokaji Erzsébetté, 
lx?n lépett házasságra. Az első szánni a z- 
szomy Nagymágoexon lakot’, a második Nagy­
szénáson. így aztán egyu tudott a m 
síkról Tunyoqi ugyan azt mondta a csen töknek. komi azért kelleti neki « mát* »z- 
szórni fiiért az első elhagyta.UL Tetszik tudni, tiszthelyettes 'urak,
nem tudok én asszony beikül élni, ezert tói -
tent aAbaJrtnejü biciklitolvajt e'őzeíes ldíb- 
tóztatásba helyezték, az eljárást folytatják 
ellene.

tudományos
moicÓSIIMMAX

. . , 1 nr\ J. . CZ Avdl/nt* tTliOt’.^Csütörtökön, október 20-án 6 órakor mérsé­
kelt, fél 9 órakor rendes hely arakkal!
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Rozflonvl Pál ügyében az ügyészségnek tesz 
Jelentést a vizsgálóbiztos

A közigazgatási bizottság legutóbbi ülé­
sén az alispán jelentést tett a vármegyei 
számvevőség egyik tagjának, RozgonyiP. Pál 
számvevőségi ellenőr te’.függesztesenek ügyé­
ről. A bizottság az ügy kivizsgálásává Bor- 
bclu Károlu vármegyei árvaszéki elnököl 
bízta meg, szakközegként pedig Dicknianm 
Ferenc számvevőségi főtanácsost küldte ki
melléje. , ... . ..

Rozgonyi Pál ügyeben egy régebbi köz­
igazgatási rendelet alapján járnak <el. A ren­
delet kimondja, hogy állami alkalmazottak 
fegyelmi ügyében a vizsgálóbiztos a tanu- 
kihallgatások befejezése és egyéb az ügyre 
vonatkozó doloumcntumok összegyűjtse után 
a közigazgatási bizottságon keresztül egye-

ncsen a ki'ályi ügyészségnek tesz jelentest. 
Ez történik a jelen esetben is, miután Roz­
gonyi P. Pál, mint vármegyei számvevőségi 
ellenőr, tulajdonképen állami "alkalmazottnak 
tekintendő.

Az előbb említett rendelet szerint te­
hát a vizsgálóbiztosnak a jelen esetheti sok­
kal szőkébb hatásköre van, mint például 
egy közigazgatási fegyelmi ügy kivizsgá­
lásánál.

A vizsgálóbiztos előreláthatólag néhány 
Héten belül végez a tanúkihallgatásokkal; 
majd vizsgálatának eredményét jegyzőkönyv­
be foglalva, a felettes hatóságnak be fogja 
terjeszteni a kivizsgált adatokat.

Egu amerikai szép asszony szökése az őserdő 
poklából.

Tigrisek, orángutánok, hiénák, pá-dúcok kro­
kodilunk. Egy tűzhányó kitörésé, — láva önti 

el a maharadzsa kincses palotáját.
Szereplők: A szép asszony: Rose Hobart. 
& férje: Charles Bichtord. A maharadzsa:
Georges Renavent, A vak leány: LupitaTovar
.... Utána:Utana:

A láthatatlan bünSCT!
Bűnügyi film nyolc felvonásban. Főszerep­

lő: Hans Stiive.

Fa

Ma dint az alispán 
a mtgvei ruteíllitís ögyébsn
I döntés elölt szakértőket hallgatott ki

egy
Csúcs Karol 

szám alatti lakj 
hosszabb idő óta 
kás. Szűcs fát I 
ján. Favágás kői 
embert. A tönbi 
kézével tartottal 
megcsúszott kézi 
jes erejével ráüíöl 
t ács apái a temjei 
nek tenyeréből I 
főzték. Azu’.ái al 
sével a közkórhf 

Sérülése ntf 
iiosszabb időt ve

Elfogtak egy kátneill blciklitolvast
Meg vannak a biciklik is, - az asszonyok is

- _ J H .. ? 1 ü 1 1 . A ..4 *■» 1/Xl no Xn A ti 1Tegnap délelőtt két szuronyos csendőr 
toprongyos alakot kisért be a szentesi rendőr­
kapitányság bűnügyi osztályára. Timyogi 
Andrásnak hívják az Illetőt, 29 éves nagy­
szénás földmives. A csendőri jelentés sze­
rint Tunyogi András lelkiismeretét egyrend- 
bcli kcékpá lopás és kétrendbeli törvényes 
nősülés terheli. A biciklilopás a következő- 
képen történt.

Tunyog András szeptember nyolcadi­
kéi Pataki János gazdálkodó Derekegyházol- 
dal 170 szám alatti tanyáján dolgozott nap­
számban. Amikor a munkát befejezte, szemet 
vetett egy Waffenrád-gyártmányú kerékpár­
ra, amely a gazda tulajdona volt. Tunyogi 
nem sokat gondolkozott, fogta a kerékpárt és 
cgysze üen megszökött vele. Hátrahagyott 
azonban a tanyában egy ócska biciklit, mely­
nek névtáblájára Mellis János volt Írva. Ki­
derült, hogy ezt a biciklit még egy hónap- , 
pal azelőtt ‘ Szente Pál nagyszénás! ke cske- 1

dótól kérte kölcsön egy őrá a húsz fillér­
ért. Az egy órából kerek egy hónap leit, mi­
re hosszú kaland úté i a kerékpárt Pataki Já­
nos tanyájában megtalálták.

Tunyogi a lopott biciklivel bekalandoz­
ta Szegvárt, Szentest Csanyteleket, Csongrú- 
dot, mig végül a körutazás után pontot tett

Halász Klára
kalapszalonjába.

Farkas Mihály ucca a ss.
(Havas patika mellett)

▼
Átalakításokat festéseket

A vá megyei altisztek részére szüksége> 
17 öltözet téli ruha és 17 pá" lábbeli szál­
lítására a következő szentesi iparosmesterek 
adtak be ajánlatot:

Riuhaszállitásra: Székely Tóth Lajos, 
Naqu László és Mészáros Imre, ciposzalli- 
tásra: Kiss Antal, Faur János, Körösi Antal, 
Száméi Fexmc, Pintér Antal, Négye sí József 
és társa, Tóth Vendel és Pilcz Ödön szentesi
Iparosok. _

Kiss Árpád vármegyei irodaigazgató re­
ferált a beadott ajánlatokról az alispánnak, 
döntés azonban még nem történt. Az alis­
pán előbb szakértőket hallgatott meg, ^ a 
szakértőket tegnap délulái 5 órára rendette 
magához az alispán, döntés ma történik.

Az altisztek évenként kapnak felváltva 
egy öltözet nyá i és egy öltözet téli ruhát és 
egy-egy pá cipőt. Köpenyt és bCriCiset négy­
évenként kapnak, köpenyszállitásra három év 
múlva kerül sor, a bakancsszállitás a jovo 

. esztendőben lesz idősze ü

Egy szenti
Ifjú korát ii

Sváb áruház
jutányos árban készítek.

olcsó ószl vására
..................... . B I __ D-4A1

Hejjjsch Béppahtár rádió osztálya Telefon BB.
«érem e szelvényt 
kivágni és hozzám 
beküldeni!

Kérem lakásomon..........................u. sz.
........................ gyártmányú................ typusu rádiót

vét.'lkényszer nélkül díjmentesen bemutatni folyó

hó............ -án.

Flanell ruhák elsőr. kivitelben 
Női f anell blúzok 
Női nagy kötött kabátok 
Női kő ölt oroszkák 
Bolyhos selyem női nadrág 
Női tenisz f an;ll nad-ég 
Női téli aigol harisnya 
Tiszta gyapjú svájci sapka 
Nagy női patent harisnya

olvashat1) aláírás.

és rokoni érzess 
nan elindult, 
dől. Gaál Sándo.l 
biclóval és mél 
munkája mellett| 
vannak.

Legutóbb
tolikus Legény 
ünnepén szerepelj 
pét adták elő. 
ismerőén írtak 
zonyosan jó érzi 
szegedi újság, al 
bemutatjuk:

A hazafi» 
került Gaál Sári 
képe: az »ÉjféliI 
mazó fiatat iréf 
örök magyar soj 
magyar íájdalrfl
reménységét, cl
rafordulásában
lője, lélekben > 
bolásán kérészi 
perbe: »Mief 1 
sötét, tébolyig
ban: »Megha“i 
talon levő fegjj 
Lázas víziója^ 
sápadt arccal,’
s mint egy
quermeket 3 1
teléről. Mcgvf 
után, a nap 
hirdetve ra#* 
az ablakon 
csókolja, az tn . 
Nekem az el j

mpyasszonyoiinah nagy arntuvtiíiiiMiy \ „ i .to;t m
Női és leányka ruhát méri ék u'án, gyógy- » Tors M 
haskötők a legröv debb időn belül készülnek. ' V jos:1éd
KossBlh-nl 10. (Dr. Retsx-M*)1 v“s Wl
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Felakasztott, magát egy »regember
Súlyos betegsége és az anyagi gondok a halálba hajszolták Gero Sándort

Fenn a Felső:: ártó11, egy cseides, kedves 
kis házban végzetes tragédia játszódott le 
tegnap délelőtt tize egy óra á ban. Egy dc- 
ré^, szorgalmas öregember, aki évek óta be­
tegségben sínylődött, a legd'ágábbat, az éle­
tét dobta el magától.

A Széchenyi ucca 133 számú házban 
lakott idős Ge e Sándor földmives. A hat­
vannégy esztned ős ember töbh, mint egy év­
tizede súlyos betegségben szenvedett. Még 
a 1 áboru elején, 1914-ben e’vitték Gere Sán­
dort hadimiunkára. Halon, i szolgálat közben 
erősen felfázott a földmives és súlyos reu­
mát kapott, úgy, hogy azóta alig birt járni. 
1918-ban jött haza a vi’ághábonuból Gere 
Féndor. Fájó lábával is eldolgozgatott még 
valahogy és békésen éldegélt csa’ádja kö­
rében. 1921-ben azonban szélütés érte a 
gyengesze vezetü embert. Ettől az időtől fog- I 
va leírhatatlan kin és szenvedés volt a sze- | 
nencsetlen Ge e Sándor élete. Mozdulni alig 
tudott. Naphosszat elüldögélt egy helyben, 1 
szomo:uan és megtörtént, magábaroskadva. j

Az utóbbi időben má* nagyon el volt 
kese-edve. A rossz lielyzet, a nagy miunlka- 
nélküliség is bántotta és nagyon szivére vet­
te, hogy családja ta-tja el.

— Nem élet ez már — sóhajtotta. — 
Elmegyek rrá- közüle'e'g hisz nektek is elég 
nehéz az életetek...

Fenn a Felsőpárton, a gyász házban 
együtt éi a kis család. Könnyes szemmel, szo­
morú szívvel. Ahogy bemegyünk a házba 
és megkérdezzük, hogy történt a szomorú 
ese1-, ele:ende:ül egy pár pillanatra a kis 
szoba. Azután csendesen, a könnyektől fá­
tyolos hangon beszélni kezd az elhunyt föld- 
nhves fiatalabbik fi», Gere Bálint.

— A rettenetes helyzet hajszolta a ha-

álba —- mondja szomorúan. — A nagy mun­
kanélküliség, a szegénység, ami miatt ma­
gunk sem bírtunk elhelyezkedni. Kát még ö, 
aki a ! áboiuban olyan súlyosan megrokkant.

— Vasárnap este még sokat beszélget­
tünk vele — folytatja az idősebb fiú, Ge e 
5ándor. — összegyűlt idehaza az egész csa- 
’dd. A fiú1', a menyecskék, meg az unokák. 
Édesapám mindenre cd figyelt. Jó'e’vü vo!\ 
csaknem vidám. Még mosolygott is egyszer, 
ami pedig nagyon ritka dolog voU. Évszám­
ra nem fordult elő, hiszen buskómor volt 
szegény...

— Tegnap ;eggel a hetipiacra bement a 
városba az egész család. Egymásután el­
jövünk mindannyian, csak szegény édesapánk 
maradt idehaza. Legutoljára a nővérünk jött 
el hazulról, amikor azonban befelé tartott, 
a Havas-patikánál összetalálkozott édes­
anyánkkal, aki már hazafelé igyekezett. Ami­
kor az idős asszony hazaért, rémülten vette 
észre, hogy férje nincsen a konyhában. Itt 
szokott édesapánk : endszerint üldögélni. Cere 
Sándomé ijedten és rosszat sejtve lépett a 
szobáb», ahol borzalmas látvány tárult elé. 
Férje nyakába tótéi volt erősítve és a mes- 
terge endáról élettelenül lógott alá. Az idős 
asszony a borzalmas lá’ványtól felindultan 
rohant vissza a konyhába. Kést keresett és 
levágta a kötélről a szerencsétlen embert. 
Gc e Sándorban azonban már nem volt élet. 
Kihűlt keze nem simogathatta rr.ár meg idős 
életpá'ja arcát s megdermedett arcán nem 
rajzolt többé az élet gyönge mosolyt, csa­
’ádja boldogságára...

Egy embert temetnek holnap a Felső- 
pártról, egy egyszerű, szorgalmas földmi­
ves szentesi embe^, aki meghalt, mert nem 
birt dolgozni...

Emfsztis] gyengeség, vérszegénység, le- 
sováiyodár, sápadtság, mi igybetegségek, 
bőrkiütések, kelések, farunkul usok eseteiben 
a természetes »Ferenc József« keserüviz sza­
bályozza a be'ek annyira fontos működését. 
.Az orvostudomány számos vezérférfia meg­
győződött arró', hogy a valódi Ferenc József 
viz hatása mindig ki'ünözn beválik. A Ferenc 
József keeüviz gyógyszertárakban, drogé- 
■ iákban cs füszerüz letekben kapható.

a leányt, ezidősze int joga is van arra, hogy 
megtagadja a hozományadást. Ezekután, a 
neveltleány Csanyte’ek községhez fordult pa­
naszával. Elmondotta, hogy milyen tórülmé- 
nyek között és milyen Ígéret lel fogadta őrök­
be a gazda. Kérte, kényszerítsék a gazdát, 
hogy fogadja örökbe és adják ki a I ozományt. 
Ellenkező esetben a Lány elhatározása sze­
rint felszámítja munkadipként azt az időt^ 
amelyet a gazdánál töltött, mint munkaképes 
nagylány.

Most már a gazdálkodótól függ a do­
log kimenetele. Ha örökbefogadja n eveit- 
ányát, megoldódik az ügy. Ha azonban r.em 

igy történne, akkor a bíróság fejezi be a 
csanyte’eki történetet.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, és 
kedves megrendelőimet, hogy mtheTyemet

Klauzál ucca 48 szám alól
Szintért B. 0.3 siti ató
helyettem át. Kérem a n. é. közönséget, hogy 
egy próbarendeléssel győződjön meg cipőim 
tartósságán: 1 és olcsóságáról.
További szives pártfogást kérve, tisztelettel;

if|. DBmsOdí Mim dpÉsimMltr.

Orion-Radi»
Leguj isok
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H polgármester budapesti aljának eredménye
Bemutatta a szegénykatasztert és megsürgette a kaszárnya földmunkáit
Dr. Négy esi Imre polgármester szom­

baton több fontos ügy elintézése végett Bu­
dapesten tárgyalt. A már korábban összeál­
lított inségkatasztert mayával vitte s annak 
alapján részletesen tájékoztatta a belügymi­
nisztérium illetékes ügyosztályát a szentesi 
munkanélküliségről. A minisztériumban Ígé­
retet kapott a polgármeste", hogy a minisz- 
te elnök progr amurjának meg fejeiden a télen 
valószínűleg munkanélküli segély nem lesz, 
ellenben arra fog törekedni a kormány, hogy 
tt-anzág minden részén rnimkaalk ímcKat 
teremtsenek, hogy ezáltal levezessék a téli 
nyomasztó munkanélküliséget.

Eljárt a polgármester a honvédelmi mi­
nisztériumban i=, a kasz árny atelek planiro- 
zása ügyében. A múlt héten, csütörtökön

küldte fel á polgármester az ügyben meg­
szerkesztett sürgető felterjesztését s szomba­
ton személyeden intézkedett, hogy ezt a fon­
tos ügyet minél előbb tárgyalás alá vegyék. 
Fontos hogy a kaszámyatelek földmunká­
latait lehetőleg a tél folyamán végezzék el, 
amikor tudvalévőén a legnagyobb a mun­
kanélküliség, de azonfelül előnyösebb is vol­
na, hogyha a tél folyamán töltenék fél a ka­
szárnya telkét, mert a tavasz folyamán rá­
kerülő kavicsréteget jobban elbírná a leüle­
pedett friss földréteg.

A polgármester ezeket élőszóval is elő­
terjesztette s ígéretet kapott, hogy az ügyet 
jóakaratuan és a közérdeknek megfelelően 
fogják rövidesen elintézni.

Hozományt követel a neveltleány
Érdekes csanyteleki történet, amelyet valószínűleg a bíróság fejez be
Nem mindennapi érdekességü törtjénél ■ Is kifejezést adott, hogyha nála hagyják a

eseményei világlanak ki abból az aktacsomó- 
ból, amely tegnap délelőtt ke:ült a város­
hoz. Az iratokat Csanytelek község küldte 
meg a városnak további intézkedés végett. 
Az érdekes ügy középpontjában egy fiatal 
leány szerepe1, aki hozományt követel ne- 
velőszüleitől.

A hivatalos iratok szerint tizennégy 
esztendővel ezelőtt egy csanyteleki gazdál­
kodó feleségével együtt házába fogadott egy 
nyolceszlendős kisleányt. A községi elöljá­
róság előtt kijelentette a gazda, hogy szive- 
sen macához veszi a leányt, akinek szülei 
nem éltek. A gazda niég abbeli szándékának

leánykát, hajlandó őt örökbefogadni és ha 
majd nagylány lesz, ki is házasítja.

Közben telt az idő, repüllek az evek 
és a kisleányból nagy leány lett. Szemrevaló 
nagylány, akinek sziveién udvaroltak a fiatal- 
embe ek. Egy legény meg is tetszett a lány­
nak és úgy egyeztek meg, hogy rövidesen el- 
jegyzik egymást, aztán pedig megtartják az 
esküvőt. Amikor elha'á ozásukat közölte a 
leány itevelöszü’eivei, azok kijelentették, — 
hogy nem egyez :ek abba tele, ha pedig még­
is férjhezmenne, nem adnak neki hozományt.

Tekintettel arra, hogy a csanyte’eki gaz­
dálkodó még mindig nem fogadta örökbe

Tizenhétéi! orosz fogság ötén most 
! tért hozo Szibériából égj földmives
Tizenöt óv óta Kecskeméten hallott elő­
ször harangszót az ötvenéves Nagy István

Érdekes embert toloncoltak Budapest­
ről Kecskemétre, Nagy István 50 éves föld- 
mívest, aki 18 éve nem já-t magyar földön.

Nagy István alig töltötte be a 30 eszten­
dőt, amikor a Hadúr parancsa 1914-ben a I á- 
boiuba szólította. Bevonult és nemsokára az 
orosz harctérre került. 1915-ben az egyik vé­
res csata után fogságba jutott és ettől kezdve 
megszűnt minden kapcsolata az itthoniak­
kal. Szibériába vitték, majd miután végigélte 
a szovjeturalom minden borzaimé1, hosszú 
esztendőkig tartó diplomáciai előkészítés után 
annyira fejlődött az ügye, hogy elindulha­
tott hczafelé. Hónapokig tartott az u1, sóig 
tojonco’ás utján hazaérkezett és Budapesten 
14 napos megfigyelésnek vetették alá.

A megfigyelés után most engedték sza­
badon a budapesti toloncházból. Útja egye­
nesen ház veretett Kecskemétre, ahol jelent­
kezett a rendőrségen. Elmondott», hogy 
Agasegyi ázán laknak hozzátartozó1, akikről 

. 17 esztendő óta semmit sem fad. Rendkívül 
érdekes dolgokat beszélt el az orosz szovjet­
uralmáról és valósággal felujjongott a bol­
dogságtól, amikor egyszerre harangszót hal­
lott. Elmondotta, hogy Oroszországban a for­
radalom so án lerombolták az összes tem­
plomokat és ő igy 15 év óta nem hallott 
harangszót.

Mámoros boldogsággal utazott ki Ágas- 
egyházára, hogy felkeres-e feleségét és csa­
ládját, akiktől olyan hihetetlenül hosszú idő­
ié szakította el a véres emlékű világháború.

Rém érdemes
messze kifáradni néhány darab
téflldért, cserépért, 
Ultidért, szénért,
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban
aikdte itta»

orvosi rendeletre Is, mérték után készül.

OI«s* Breki ------=

halász szán sím
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mint hmc:e e^, kormáig« ide.et folytán 
október 15-ig kedvezményes alapon lenetett 
az adót Űzetni A vá ősi adóhivatalnál erde^- 
lódtünk, bánján vettek igénybe az adoxed- 
vezményt. Ö tsz át |.e igön aluli ado.aitoznsat 
ketszá 'ölven adóíize'ö lendczte kedvezmé­

nyes alapon, ötszáz pengőn felüli adót körül
be'ü1 szárnn űzettek. ,. . ,

A kamatmentes adó'izetcs ,e ,e.ősege 
október 31-ig fe.má’1, amennyi en az illető 
adótizetők a szeptember vegén esedekesse 
vá t összes adójukat ie idézik.

Bnvanl támogatást hér a Bőröstől 
az iparos Meg#

jötállással
,, és alkatrészek minő- 
,l;sóbb. Tegyen próbát.

m

IlZegharapott a macska egy kisleányt — a 
macska veszettgyanas körülmények 

között elpnsztnlt
A kisleányt a Pasteur-intézetbe szállították

Há om héttel ezelőtt özv Lichtenstein 
Mónié .Xiid'.ássy uccai lakos macskája meg­
harapta a szomszédban lakó Sáidor Zsu- 
z^á ;na nevű 15 éves háztartási alkalmazot­
tat A macská akkor előírás sze int kivittek 
a gyepmesteri telepre s 21 napi megfigyelés 
alá helyezték.

Misztiik Ká oly városi állatorvos most 
jelentette a hatóságnak, hogy a macska ve-

szettqyanus körülmények közö't tegnap a 
gyepmesteri te’epen ki múlt. A szabályok sze­
rint a macska levágott fe,ét postán elküldtei\ 
a budapesti Állatorvos Főiskolának, annak 
meg állapit ás a végett, hogy a macska valóban 
veszettség következtében pusztult-e el.

sa dór Zsuzsannát tegnap hatósági in­
tézkedésre fel küldték a budapesti Pástéul - 
intézetbe gyógykezelés végett.

A nyomor és a nélkülözés enyhítésére 
nincs elég anyagi alapja a nőegyletnek

Az Iparos Ncegylel egyike azoknak o 
szente t alakulatoknak, amelyek mlndenko: 
d polqá i gondolat, a könyörületesseg é, az 
elesettek támogatásának eszméjét képviselik 
Milden esztendőben nagyarányú gyüitest ten- 
dez a Ncegylet), s a gyűjtés anyagábo. támo­
gatják az elaggott iparosokaN a tamaszia-
szoiulókat. , , .

\ súlyossá vált gazdasági vhzonyok
között azonban nincs sok eredménye a gyűj­
tésnek, a segélyreszorulók szánna pedig rend­
kívüli aráiyban emelkedett. Az Iparos Nő- 
egyletnek nincs megfelelő anyagi alapja ar­
ra, hogy hivatását megfe.elcen betöltse, ez­
ért a vá őstől kér támogatást.

Most nyújtották be a városházán az 
iparos Nőegylet terjedelmes bcadvá iyat, --- 
amely ismé teli a ne'icz helyzetet es anyagi 
támogatást kér a Ncegyle' céljainak meg- 
v ni ősit ás ára.

fiz egész országban nags fásítás Indái meg
Évente 2 millió pengőt költenek a fásítás céljaira

A Gömbös-kormány programmjába vet­
te, hogy inségsegély helyett munkához és 
kei esethez juttatja mindazokat a munkanél­
külieké', akik hajlandók dolgozni. A kor­
mány gazdasági programmjában nagy sze­
repei !á szik a fásítás, mert tényleg behoza­
talunknak legnagyobb összegét igénylő té­
telé a külföldről behozott tűzi- és szerszámfa.

Ebben az esztendőben 65 ezer vígon 
fa behozatalán adtak ki engedélyt. Eddig 
ugyan csak 22 eze:- vágón fá' hoztak be 
az országba, de ez is rettenetesen nagy ösz- 
szeget tesz ki. Az engedélyezett mennyiség 
25 millió pengő körüli összeget emésztene 
fel. Ha pedig tudjuk, hogy ennek az összeg­
nek há omr.ejyed része munkadij és szál- 
lilá-i költség, akkor tudjuk csak valójában 
megítélni, hogy milyen fontos lenné ha fá-i-

tá= utján nem kellene faszükségleiünk fedezé­
sére külföldre jnenniink. Most a cseh, ro­
mán cs jugoszláv államot és munkásságot 
tápláljuk fabehozatahmkkal, mig ha kellő 
mennyiségű magyar fa állana rendelkezésie, 
úgy ebből az összegből sok millió a magyar 
munkáit segítené és enyhi'ené a munkanél­
küliséget.

A fá itás, de kivált az Aljfbldön vég­
zendő munka közelről érdekel _ bennünket, 
mert Csongrádmegyében és a mi városunk­
ban v ni a legtöbb munkanélküli földmun­
kás akiknek a fásítás utján munka és kele­
set jut. A íá-itás nagy közgazdasága mel­
lett és nagy szociá’is érdeket is szolgál. A fá- 
slíá- ép olyan időben végezhető, amikor egy- 
á’talában nincsen más munka és Így legna­
gyobb a nincsetlenség.

Mielőtt villany és rádió 
szerelést, átalakítást vé­
geztetne, forduljon bizalommal

Pilcz Imre
villanyszerelőhöz. Szentes, Kisér u 14 
Villamos berendezések, motorikus üze­
mek és mindennemű javítások gyorsan
és pontosan készülnek.

Költségvetés díjtalan.

Betörtek egy Stammer Sándor 
uccai páhmiheiylie

Jó munkával,
Legmodernebb, gőzerőre berendezett 

elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
Gallérjára

olcsó árakkal lest, tisztit, mos, vasal bármily kényes,

rsak
meggyőz D 0 B 0 S S Y Dobossynál

mindenkit Oilcl: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.)
fükörfényes

Az ablakon ment be a betörő és a kapun 
távozott egy kerékpárral

Vakmerő betörés történt a va-áraaipra 
virradó éjszaka a Stammer Sá idor uccábán. 
Nagy József sütőmesle Stammer Sándor ucca 
36 számi alatt lévő pék műhelyében jártak a 
hiv tlan éjszakai Iá ogatók.

Az ismeretlen betörők kleszjtették a 
műhely uccai ablakát s azon keresztül ju­
tottak be a helyiségbe. Az üzletben azonban 
csak egy ke ék;pá t találtak, ami elvihető 
volt, mié fogták a bi.akiit s kitolták az ud­
varra. Az ablakon nem bírtak a biciklivel 
kimenni, ezért kinyitottá, a tiáz uccai kapu- 
ját s azon keresztül tolták ki a kerékpárt. 
A sáros udvaron pontosan meglátszott a gép 
ke:ekének nyoma. A nyom egy darabig az 
uccái is látszott, de azután az aszfaltos utón 
elveszett. Az ellopott bicikli Ae'ra-gyát­
írná íyu volt, s 80 jrengőt ért.

A rendőrség szé'eskörü nyomozást in- 
ditott a betörők kézrekeritésére

Elfogtak egy tanyai tolvajt
A hálátlan vendég

tarisznyát és pénzt lopott
Szeptember 21-én Oltyá.i László gát­

őr Alsórét 275 szán 'alatti tanyájára egy 
isme: el len napszánoskülsejü ember vetődött 
be és szállást kért. 'A gátőr szívesen adott 
szállást a vándornak, beve7ette az istállóba, 
ahol az ismeretlen cinbe tiomsokáa nyugo­
vóra tért. Reggel megköszönte a szállást 
és eltávozott. Távozása után ■vette észre 01- 
tyán László, liogy pi os-kékcUkos tarisznyá­
ja és szürke kalapja TÖncs sehol. Nyilvánvaló 
volt, hogy az ismereten éjszakai ve ideg vit­
te magával a hiányzó'dolgokat.

Másnap hasonló feljelentést tett 'Mav- 
csó Sándomé alsóréti lakó-, akihez ugyan­
ez az ember leállított és ennivalót kért. Mar- 
csóné szívesen adott egy karéj kenyeret, pár 
falat ennivalót Is a láthatóan kiéhezett em­
bernek, aki azonban a szívességet hálátlan­
sággal viszonozta. A mig az asszony kiment 
a tanyaudv írre, az aprójószágokat megetetni, 
az ismeretlen veidég a sütő tetején elhelye­
zett két darab két pengős ezüstpénzt ellopta 
A lopást Marcs óné akkor fedezte fe!, amikor 
a tolvaj már messze}árt.

A kettős tolvnjlá ügyében acsanyteleki 
őrs eredményes nyomozá t végzett. Elfogta 
Slnka Lajos csanyteleki illetőségű napszá­
most, aki mindkét tolvijlást beismeie. El­
mondotta a csendőrök előtt, hogy munka­
keresés céljából járt a szentesi határban s 
miután munkát nem kapott, lopáshoz folya­
modott. Sipka Lajos elfogatá áról a csany- 
teleki csendörörs érte i'e'te a szentesi rendőr- 
kapitá íyságot is. Az eljárást folytatják ellene.

ízléses, szép
D TI'VADAIT nagyon olcsón, DU 1 vllUDi készen kaphatók

Sztanajovitsnál
Bocskai ucca 22

OLÁH
sütödéiében, Alsóréti-Ujtelep 
159 szám alatt

elsfirendO razstenjéf 30 fillér
Úgy a sütődében, min' a piacon vásárolt 

kenyeret díjtalanul hazaszállítom
Stersttíés a legolcsóbb áron!

Ha olcsón és jó
BÚTORT

keresse fel
akar vásárolni,

SZAMOSKÖZY
bútorüzletét a Kossuth-uccában.

Belevágott a fejszével a lábéba 
egy felsöpérti ember

Súlyos sérüléssel
a kórházba szállították

Szombaton délelőtt súlyos szerencsét­
lenség történt a Felsöpá ton. Balogh Szabó 
Sáidor Wesselényi ucca 89 szám alatti lakos 
az udvaron baltával iát vágott. A balta vala­
hogyan kivágódott egy fatönkböll s a szeren­
csétlen ember lábába ütődött, Az éles fejsze 
mély sebe1 ejtett Balogh Szabó Sándor jobb 
lábán s a sebből nagy sugárban ömlött a 
vér.

A hozzátartozók értesítették a mentőket, 
mire mentőautón beszámították a sérültet a 
kórházba. Sebét kimosták s ápolás alá vették. 
Orvosi megállapítás szerint Balogh Szabó 
Sándor sebe ülése súlyos, de nem életveszé­
lyes, úgyhogy két héten belül elhagyhatja 
a kórházat.
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W hátát végig- 
*egyvert: »Apám!

—«o»—

Kedd, október 18. Rom. katb.: Lukács 
ev. — Protestáns: Lukács. — Nap kél: 6.22 
órakor, nyugszik: 5.08 órakor. — Hold kél: 
5.28 órakor, nyugszik: 10.40 órakor.

Időjelzés: Vá'tozckony idő lényeges bő­
változás nélkül, helyen kint eső.

— Búzáért 11.90, árpáért 7.50, kuko­
ricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — 
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.60—13.85 pangót, a 80-as búzáért 14.— 
14.30 pangót fizettek.

— Halálozás Jóságban, szeretőiben, hű­
séges családi körben eltöltött 85 esztendő 
utál szombaton éjjel csendesen elhunyt öz­
vegy Lam pel Sáidomé született Purjesz Ka­
rolina, Lampe 1 Béla takarékpénztá i igazga­
tó és özv. Czilczer Sáidorné édesanyja. Az 
elhunytat hétfőn délutál temették el. A zsidó 
temető cintermében tartott gyászszertartáson 
nagy számmal vettek részt a tisztelők, akik 
kegyelettel áldoztak a magasztos női és anyai 
erényekben gazdag matróna emlékének.

— Hivatalos közlés a statárium meg­
szűnéséről. A m. kir. államrendőrség szentesi 
kapitánysága a következő hivatalos közlést 
adta ki: »A m. kir. igazságügy miniszter ur 
folyó évi október hó tizedikén kelt 9900— 
1932. számú rendeletével az 1931. szeptember 
hó 19-én 'kihirdetett rögtönbiráskodást az 
egész ország te öleién megszüntette.«

— Kilopták a dinamóból a platinacsa- 
vart. Boros Lajos so ff őr feljelentést tett a 
endőrsége i ismeretlen tettes ellen, előadta, 

hogy autójának dinamójából a platinacsavart 
ismeretlen tettes kilopta. A rendőrség keresi 
a tolvajt.

5 oidal.

■

Az első kép Schmeling és Mickey WalkLer boxmérkőzéséről. Baloldalt: Schmeling bal­
kezes horogütése. Jobbról: Mickey Walker a nyolcadik menetben a földre zuhan.

— Iparengedélyt kér. Nyíri Gábor Ká­
roly Simonyi Ernő ucca 12 szám alatti lakos 
ásványolajjal és benzinnel való nagybani ke­
reskedésre kért engedélyt.

Bőrerős angin 1 P
Brüll Áruházban.

Sötétkék és fekete kész női téli kabá­
tokból különleges szépet vehet

Brüll Áruházban
— Értesítés a megyei költségvetés meg­

szavazásáról. Szeptember utolsó napján tar­
totta ülését a törvényhatósági bizottság, — 
amely megvitatta cs elfogadta a vá-megye 
jövöévi költségvetését. A költségvetés meg­
szavazásáról az alispán most értesítette a 
várost azzal, hogy a határozat esetleges 
megfelebbezését az alispánnál kell bejelen­
teni.

— Uj trafik a felsőpárton. Özv. Szabó 
Zsigmondné szentesi lakos bejelentette a vá­
rosnál, hogy uj trafikot akar létesíteni a Fel­
sőpárton, a Rákóczi-tér 13 számú ház előtt.

— Lemondott iparengedélyéről. Id. Ner- 
vetti Ká-oly lemondott lakatosipari engedé­
lyéről.

.— Sertéspestis elleni védőoltások. A
sertésvész, amely hónapokon keresztül pusz­
tított a vá osban és a határban, örvendetesen 
enyhül. Mindazonáltal a védőoltásokat to­
vább folytatják és megtesznek minden óv­
intézkedést, hogy a nagy ká okát okozó be­
tegség véglegesen megszűnjék. — Legutóbb 
Bart ha Imre Alsórét 274 és Tenyeri Ferenc 
Glcatricis uccai lakos udvarában végeztek szi­
multán védőoltásokat.

— Értesítem a mélyen tisztelt hölgy- 
közönséget és a színtársulat nagyrabecsült 
művésznőit, hogy a legutolsó divat szerint 
angol és francia ruhákat Ízlésesen és a leg- 
julányosabb áron készítek. Czuezor Józsefné, 
Vásárhelyi ucca 2/a szám.

— A tanonciskolák költségeit kérik 
Kuszák József igazgató-tanitó beterjesztette 
a városnak az iparostanonciskolák költségei-' 
rőt szóló jegyzéket. Az igzagató a költségek 
kiutalását kéri a várostól.

,2 kapható 
I Szám alatt. özv. 

5900-29

Értesiljak a mély™ tisztelt hölgyknzflnséget, hogy 
hillgylodríszatunk leszállított árai a kitvetkezfik

Hajvágás -60 P 
Ondolálás -’60 P 
Fejmosás 1'— P 

Vizondolálás 1’— P
Tisztelettel:

Dobos Ferenc, Gémes István, Szilágyi Károly

— Országos vásárok. Mindszenten októ- 
ner hó 21-én és 22-én, Békéscsabán 24, 25, 
es 26-á i lesz a legközelebbi országos vásai. 
A vásárokra vészmentes helyről mindenféle 
jószág felhajtható.

— Halottak napján a temető kapujában 
gyűjtenek a tüdőbetegeknek. Gulyás x Pajp 
Etelka, a szentesi szegény tüdőbetegek jó- 
lelkü gondozója beadványt intézett a város­
hoz. Azzal a kérelemmel fordult Szentes vá­
ros polgármesteréhez, engedje meg neki, hogy 
a város temetőinek bejáratánál két-két urná­
val gyűjtést rendezhessen a szentesi tüdőbe­
tegek javára.

— Folyik az adóösszeirás. Az adózók 
összeírása a múlt héten megkezdődött. Elő­
reláthatólag egy hónapon belül végeznek a 
nagy munkával. Az adóhivatal ezúton is fel­
hívja a közönséget, hogy amíg az adóössze- 
1-ás tart, a lakásban lehetőleg egy család­
tag mindig tartózkodjék otthon, aki a szük­
séges adatokat az összeiróknak bemondja. — 
Ugyancsak folyamatban van a vrilisnévjegy­
zék összeállítása is, előreláthatólag novem­
ber elsejére véglegesen összeállítják.

Futószőnyeg, sezlontakaró
Brüll Áruházban.

— Hamis ötpengőst szolgáltattak be a
rendőrségen. Kovács Sándor ujságbizományos 
megjelent a rendőrségen s egy hamis öt;pen- 
gőst szolgáltatott be. Előadta, hogy a hamis 
pénzzel egyik árusítójának, özv. Czirbus Sán- 
dornénak fizetett egy ismeretlen ember, aki 
egy szombati Alföldi Újságot vásárolt nála 
a Toldi-tcri pavillonban. A hamis ötpengőst 
ólomszürkeszinü, tompacsengésü, de mind­
azonáltal jólsikerült hamisítvány. A rend­
őrség a hamispénz eredetét kutatja. 

i — Kacsát lopott a tolvaj, özv. Gránicz 
Antalné Mentő ucca 14 szám alatti lakosnak 
kellemetlen meglepetésben volt része. Va­
sárnap este hét és nyolc óra között, amíg 
lakásától távol volt, a bezárt kapu tetején is­
meretlen tettes behatolt a házba s az ólból 
egy hízott kacsát ellopott. Grániczné felje­
lentésére a rendőrség keresi a kacsatolvajt.

— Megkerült az ellopott pokróc. Ke-
I resztes Nagy Sándor Deák Ferenc ucca 87 
szám alatt lakó szöllöbirtokos október 6-án 
bejelentette a rendőrségen, hogy a Kistlsza- 
szigeten lévő csőszkunyhójából ismeretlen 
tettes egy vastag lópokrócot ellopott. A pok­
rócot később megtalálták Keresztes Nagy 
Sándor Deák Ferenc uccai házának a kertjé­
ben. Valószínűi, hogy a pokrócot a tolvaj 
dobta be a kerítésen, attól tartva, hogy a 
detektívek esetleg nyomára akadnak.

Elfogtok m bicikli fölvált
A biciklit szétszedve már korábban 

megtalálták
Dobos Imre szentesi lakos még február­

ban feljelentést tett a rendőrségen, előadta, 
hogy Tóth Antal nevű barátjától kölcsönkért 
egy biciklit, a kölcsönkért kerékpárt a berek­
háti Tóth-féle vendéglő elől ismeretlen tet­
tes ellopta. A rendőrség a csendőrséggel 
karöltve megindította a nyomozást és nem- 
sokára meg is találták a biciklit Biró Fe­
renc Dónál 164 szám alatti tanyáján, ahol 
egy lakatlan istállóban szétszedve egy sa­
rokban hevert. A bicikli alkatrészekben Do­
bos Imre, illetve Tóth Antal a sajátját is­
merte fel. A tolvajt akkor nem tudták kézre- 
keriteni.

Tegnap délelőtt a devekegyházi csend- 
őrörs jelentette a szentesi rendőrkapitányság­
nak, hogy a kerékjpártolvajt ifj. Bállá István 
huszonegy éves gazdasági cseléd személy eben 
sikerült elfogni. Bállá "István, aki Bitó Fe­
renc alkalmazásában áll, beismerte a bicikli- 
lopást. Elmondotta, hogy a kérdéses napon 
benn volt a vá-osbam s amikor dolga végez­
tével kifelé haladt az országúton, Berekhá­
ton Tonka István hentesüzlete előtt meglá­
tott egy kerékpá-t. Gondolta, minek menjen 
gyalog olyan messzire, fogda a biciklit, rá­
ült és kiké;ekezett a tanyám. Ott azután a lo­
pott biciklit elrejtette a tanya melletti lakat­
lan istállóban. Később, amikor a gazdáék 
eltávoztak a tanyából, a kerékjpárt elővette, 
szétszedte, ki akarta pucolni. A biciklit azon­
ban nem tudta ismét összerakni, s miután 
attól félt, hogy a gazdáék visszatérnek a 
tanyába és esetleg meglephetik, a kerék­
alkatrészeket összeny alábolta és visszavitte a 
lakatlan istállóba. így találtak rá ott később 
a csendőrök.

Ifj. Bállá István beismerő vallomásá­
ról jegyzőkönyvet vettek fel a csendőrök s 
az iratokat további eljárás céljából áttették a 
rendőrkapitánysághoz.

Szőrmebnnddt
és mindenféle prémszést legol­
csóbban és legszebb kivitelben

ItiDhay Tóth Sándor

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA BRNö

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nuomdáiában. Szentes.

szücsmesternél 
Sarkad! N. Antal u. 1 

(Simkó-ház.)

lehet beszerezni.

Lopják a város Iáját
6 tolvajok a gógánysori kiserdőt 

dézsmálták meg
Beköszöntött a hűvös idő, megjelentek 

a fatolvajok. Az idei első fatolvaj lás káro­
sultja Szentes városa. Pardi Bálint város­
gazda megjelent a rendőrségen s ismeretlen 
tettes ellen feljelentést tett. Előadta, hogy a 
gógánysori városi kiserdőben az éjszaka fa­
tolvajok jártak s az erdőből három darab 
vastag fát kifünészeltek. Az ellopott fa érté­
ke tizenöt pengő.

Érdekes, hogy tavaly tjfclen ezt a kiser­
dőt félig ellopták a fatoívaiok, mert a fák­
nak körülbelül a felét apránként kifürészelték 

■ és elhordták. i ,
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Szentes 1932. október 18. __
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A szented hívek ezrei népesítették be 
vasárnap este a központi református nagy­
templom padsorait. Első ízben gynlLadtak 
te, a hatalmas csillárok az öregtemplom 
áhitatos boltozatai alatt, az orgonabugás és 
a tftndéri pompával kivilágított templom mely 
hatást tett a gyülekezet-e.

\ vallásos ünnepség kiemelkedő ese­
ménye volt Arokháty Béla orgonamuvesz 
nagyszerű orgonajátéka, amely a vallásom
ünnepséget megnyitotta.

A hivek az ünnepi istentisztelet után 
egy szép lelki élmény érzetével távoztak a 
templomból.

m

Fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy az övéiért .élő, 
páratlan szorgalmú fér, édesapa, 
sógor és szerető rokon.

Sebek István
magyar zenész

munkában eltöltött életének 51-ik, 
boldog házasságának 20-ik évé­
ben, két évi gyötrő szenvedés 
után f. hó 16-án délután elhunyt.

Drága halottunkat f. lró 18-ár, 
kedden délután 2 órakor fogjuk a 
III, Csillag ucca 3 szám alatti 
gyászháztól a róm. kath. egyház 
szertartásai szerint a Kálvária te­
metőben örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1932. október hó 17.

I kettős bajnok!

Légiharc
beszélőfii men. Egg Mboms .fezére rendezték meg ezt = cső-

dálatos élethüségü légi harcot.

]j hasz éves csendbiztos

Drága emlékét szeretettel örök­
re megőrizzük!

özv. Sebők Istvánné szül. 
Szegedi Teréz, Sebők Teréz és 
Sebők István gyermekei.

Hírek néhány sorban
.VI

Majdnem 20,000 vendég árasztotta el a 
tokaji szüreti hét első vasárnapján a Hegyal- 
ját. — A budapesti Oltárt Szentség körmer.e- 
ten százezernyi tömeg vett részt. Három 
főpolgármester-jelöltje van Budapestnek: Rip- 
ka, Sztranyavszky és Sipöcz. A döntés a hét 
közepére várható. — A TESz /Vlussolmi-kül­
döttsége vasárnap éjfélkor Rómába érkezett. 
— Uj racionalizálási tervet készít a kormány 
a közigazgatás egyszerűsítésére és szigorú 
összeférhetetlenségi javaslatot terjeszt a Ház 
de — A bíróság egy 120 ezer pengős csekk­
ügy miatt gróf Wcnckheim László mentel­
mi' jogának felfüggesztését kérte a fóiendi- 
háztóf — Válságba jutott a Király Színház. A 
Szinészszövetség bezáratja a színházat, ha 
az igazgatóság 24 óra alatt ki nem fizeti a 
hátralékos gázsikat. — A leszerelési konfe­
rencián továbbra is Apponyi Albert, a világ- 
gazdasági konferenciákon Imrédig pénzügy- 
miniszter és Gajzágó követ képviselik Ma­
gyarországot. — Vizsgálatot indított a rend­
őrség 20 »közgazdasági« cégért viseli buda­
pesti zuglap ellen. — Evőkéssel átvágta a 
torkát Bisztray József aradi várniőtiszt 27 
eves idegbeteg felesége, akit gyógykezeltetés 
végett Budapestre vittek.

Irta: Fejérváry József 100
— Most már szervusz, — hangzott 

Kovács Pista szava, - .reggel ott leszek en 
ts azon a bizonyos kihallgatáson. Szerem .

Zoltán kezét nyújtotta barátjának, az­
tán nézett utána addig, mig csak a kapu be 
nem csukódott mögötte. S most, ezen a ri­
port úgy látta Zoltán, hogy a dem napsugar a 
árad el a kicsi lakásban és a boldogság ma- 

i dara röpdösi körül azt a szegény anyai szivet.
Boldog volt ő is, csak egyet nem mert kér - 

1 dezni. Azt, hogy vájjon Turkeverol érke- 
zett-c levél. Mielőtt vállalkozásába belekez­
dett, értesítette a leánykát arról, hogy sósáig 
távol lesz a szülői háztól, de arra nem 
kérte meg, hogy választ ne adjon. És még­
sem adott, mert ha adott volna, regen öröm­
mel újságolná neki az édesanyja. Még sin­
csen tehát tiszta öröm, a sors nem ad ingyen 
eernmit s amit drágán ad, annak italába csep­
pent egy kicsi keserűséget. De az ifjúi lelek 
egén bárányfelhő csupán egy ilyen pillana- 
.jiui elkomorodás, azután a rugalmas lelek 
újra egyensúlyba jön. — Hátha az irodában 
várja a levél, vagy hátha nem akart Írni ad­
dig, mig hazaérkezését nem jelzi. Ebbe az­
után belenyugodott. Különben is feleletre 
várt az az ezer, meg ezer kérdés, amit az 
édesanyja hozzá intézett. Zoltán nem sze­
retett dicsekedni, de azért valamit csak el 
kellett mondania. Mikor pedig érezte, hogy 
remeg az az anyai szív, hát meg kellett 
nyugtatni valamivel. Szépet álmodott akkor 
éjszaka.

II

Elveszett egy tollas liba a Munkácsy uccá- 
ból. Aki tud róla, jelentse Munkácsy ucca 
1 alatt. 5956-18
Kőnyv-paptr kereskedésemet a Kossuth uc- 
cáról Bartha János ttcca 10, Kispiacra he­
lyeztem át. Molnár Ferenc. 8339-L

Esencet
legerősebbet 

legolcsóbban 
szerezhet be 

savan$ltdshozI savanyításhoz

1 Gyarmatinál
jtl (a mozi mellett.)

Másncp reggel kilenc órakor a vár ka­
pujában találkoztak az ifjak. Kemény kapitány 
pedig várta őket. Derűs volt az arca s a 
hangjából a jókedv csendült ki. Hogyne, hi­
szen a szegedi újság már hozta a nagyszerű 
történetét, — hogy honnan tudnak meg min­
dent ezek a nyomdászok.

— Nem kínálom hellyel az urakat, ha­
nem azt mondom, hogy menjünk. — és men­
tek. Egyenest végig a folyóson^ s azután va­
lami húsz lépcsőn lefele, mig egy tágas te­
rembe nem értek. Zoltán hónapokat töltött 
el már a várban, de még ide gejutást nem 
engedtek neki. Most teliát alkalma nyílt a 
szemléletre. Ott pedig volt mit nézni. Négy 
méter széles lehet az a fal, amelyik ezt a 
szobát alkotja o ablakai odanéznek a vízre. 
Ezekben az ablakokban testes ember el se 
férne, mégis háromszoros a vasrács. A sarok­
ban óriási vashorgok, mintha egy láthatatlan 
acélszömyeteg nyújtogatná halálos ölelésre 
karjait. Azután egy állvány, amelyikben olyan 
nyereg van, hogy szinte kettcrürészeli lova­
sát. Csupa kiiizó eszközök, hogy szinte bor- 
zadály járja át láttára az ember lelkét. Az 
ifjak láthatólag megillctődtck, Hiszen most 
végeztek a líceumot, ahol a világmüveitség 
alapvonalait adják meg az embernek, ahol a 
szív megismeri a civilizációnak minden szép­
ségét. Most pedig 1868-at imák. Alig egy 
esztendeje, hogy a király homlokát Szent 

t István koronája érintette s a nemzet és az

uralkodó között a béke helyre állt. Viszont 
az uj törvénykezés, mely már a humánná, 
vette alapelvéü1, megünnepelte negyedszáza­
dos fennállását. És Íme, itt a szegedi varnak 
equ földalatti, sötét termében a kozepxor m- 
kviziciós szerszámai élednek te', mintha ma­
gát a középkort akarnák feltámasztani tortú­
rával és régi vallató-rendszerével.

Kemény k pitány észrevette az ifjak 
csodálkozását és azt a megütközést, mely 
arcukról leolvasható volt. Meg tudta élten1, 
hogy mi mehet végbe a lelkekben, cppen 
azért egy kis magyarázattal akart szolgálni!

— Ja, ja, fiatal barátom. Az élet nem 
olyan, mint ahogyan regényekben olvassak, 
vaqu ahogy a színpadról nézik. Az elet ke­
mény és komisz, mint maguk az emberek, 
ßk:k minden jogrendnek hadat üzen les. A 
gonosztevőkkel szemben a keztyüs kéz nem 
sokat számit, azokkal szemben, akik kivetkőz­
tek emberi mivoltukbo1, akik tehát ártatlan 
gyermekeket s asszonyokat mészárolnak le 
rongyos száz forintokért, az igazságszolga - 
tatásnak sokszor ilyen eszközökkel kell tel­
vonulnia. — Azután, mintha nem volna ki­
váncsi tovább az ifjak véleményére, kiadta a 
parancsot:

— Hozzák elő Csonka Ferkét!
Idő kellett ahoz, mig lemennek a kaza­

matákba az rabért s mig lábairól a huszonöt- 
fontos acélgolyókat leszedik. Ezalatt Kemény 
k; pitány a módszereket magyarázta.

— Azok a horgok régi eredetűek, né­
mely részük még a vár keletkezése idejéből, 
bőt valók ,de nagyon beváltaik ma is. Például 
ott a sarokban az a két vaskar nagyon al­
kalmas arra, hogy megpuhitsa áldozatát. Va­
lósággal kifeszitik abban a rabot s ha 24 óra 
alatt nem gondolja meg a vallomást, akkor 
azután jöhet a nyereg, vagy az a dupla lánc, 
amelyik a plafonból csüng alá.

Közben az őrség szuronyai között meg­
jelent Csonka Ferkó. Egy kicsit hókkadt volt 
az ábrázata, de látszott rajta a pihenés és 
meglátszott az is, hogy volt ideje a gondol­
kozásra. Attól nem tartott Kemény kapitány, 
hogy bünlajstromát letagadja, mert hiszen 
tudta, hogy ezek a gazemberek szinte di­
csekszenek hőstetteikkel. Nem is arra volt ő 
kiváncsi, mert annyi bizonyosan van a rová­
sán, amiért a kötés úgyis kijár, hanem arra 
volt kiváncsi, hogy kik a bűntársa:, esetleg a 
felbujtók, vagy orgazdáik, akik az ismeretlen­
ség homályában élnek, vagy talán kevélyen 
sétálnak az uccán és nyájas mosollyal fogad­
ják a járókelők köszöntését. Ha azonban 
az ifjak eddig csak megütköztek, most egye­
nesen a döbbenés markolt a szivükbe. Szin­
te zajtalanul nyílt ki egy láthatatlan ajtó s 
d küszöbön megjelent egy nagy hájtömeg. 
Talán nem is ember, hanem emberi szörny, 
övig meztelen és vastag karjait szinte ellepi 
a zsír. Nadrágja bő és vörös, az arca vigyo­
rog. Ez a hóhér. Nem szól egy szót sen1, 
csak nevet cs várja a parancsot. Zoltán egyik 
ámulatból a másikba esik. Hol a hóhérra, 
hol Csonka Fcrkóra esik a tekintete. Csonka 
Ferkó clsápadt, mint a halál és az inai 
elkezdenek reszketni.

(Folytatjuk.)

A SzMTK megvi 
a Vasutasok eldől | 

szentmártoni Ti
Igen érdekes 

sámap délután a 
dél kerület másodo 
mérte össze eiejét 
sek nemcsak a két 
replését hozta’-, h 
js jelentettek a lel

A küzdelem 
dött a szenten 
T. E. összecsapása' 
MÁV támad, a K 
jutni. Ennek ellem 
márton éri el F 
erősebb iramot di 
lem mindent viss 
a MÁV tovább o 
kaput, az akciók 
nyel járnak. A 
tizenegyesből gólt 
száros be is rúg. 
támadásokat, újra 
kunszentmártoniak 
mellé íugja a labdi 
gén dolgoztak

A SzMTK dé 
a Félegyházi MA’ 
láthatólag nagyon 
lettel be’.efekszik 
SzMTK sem hagyj| 
ben szentesi vedel 
szerzik meg a va 
A 20-ik percben tfc 
Az eldöntetlen fé 
be a győzelmet 
gólt. A szenten 
és Molnár- tűnt ki

lakiban...
taszkod] lelyloi 
ibbel kötőd be 
történél
lines mcgelcgedvi 
ikár olcsó a búza 

föld, akár nem 
szája panasszal 
jó ruhában jár­

tólja, akik folto: 
>, ha üszőt elül 

csikója lesz 
íreket, ha-agszik í 
[hatja a jó’xedvü- 

|sze eine ütni, aki

li’ják, hogy tizen- 
i’<a pont tizenkél 
j, amikor éppen 

fbába ijedtében a 
ennészetesen va- 
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készen tök éle'es 
t afféle gyengél- 
lagyoii elkényez- 
ilgetésnek a kö- 
'.í viláiygyülolő 
nyelvek beszélik, 
Ivállalna érte.

Irigy polgárnál! 
I egy olyan hibá­
it '"ellenszenvessé 
jlőtt, nevezetesem 

gy ellopják min-

a KiskunfélegyhádI 
rálságos mérkőzési 
arányban az SzTEj 
végét zavaró inck 
félegyházi játékos 
mire a szentesi 
támadójának cs kit

el tőle, máskor 
botját, szóval 

lángjait, amelyet 
lözheteílenek. 
jy egyszer majc 

Íját magadat, — 
Jpolcjlá-.
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lést kapott a ne 
jiyibxn maradt í

Országos bajnol 
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Erdei harmadik, 
a legjobb m
Évek óta ne 
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Debreceni TE, a D1 
MÁV, a Nyíre# 
MÁV, a Kiskunhal; 
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Szentesről B* 
Mindketten megleli 
voltak, de mégis " 
lemre szerencsét pn 
jában a szenten ve' 
előtt harmadik lett 
Vogel (Testvériség! 
Tuii Pista tizenhat 
meg. Negyedik let 
legyőzni. 1 • Szóm 
(Debiecen, 3 
(SzMTK). . _ 

A szentesiek l 
ei megfelelő írén 
meglátszott arunk 
Szentesen verseng 
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mondani, hogjy 
itt az az ember 
sze-eti a potyát 
í adják, polgár­
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iza magáü hogy 
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[ott egy kocsivaj
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Ifelsőréten lakik 

;-i szives tegye 
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[! fogadott, min- 
lnoklelkü utasi- 
•gödött haza és 
t vele, kacagvs

Herd
»tani, hogy egy-

Panaszkodik és

Téli vágású házisza 
ucca 10 szám _ali 
halmát veszünk1 ^ Ki vetteS S-fLStií
Koszorúnak való 
nos ucca 17 alatt
Füszeres-scg^d c
ucca. Ugyanott 
veszek.______
Éladó Kristó 
Értekezni lehet .

iné

iató Kiss Bálin! 
_ _ _ 5883-L
ató Bartha Já^
r___ 5951-2C
a van, ki vette

r°zott szobh
‘s. kiadó. Hor-
__ 5960-25

“‘érzésű beteg! 
,er a »Heddin« 
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